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Nom 

Résoudre un problème :
problèmes à deux questions
Écris les opérations pour résoudre les deux parties.

	Jenna a 3 feutres rouges et
5 feutres bleus.
Combien de feutres a-t-elle
en tout ?
	
	Partie 1

Additionne pour trouver combien de feutres Jenna a en tout.
_______
_______ = _______


	Ensuite Jenna a perdu 2
feutres. Combien de feutres
reste-t-il à Jenna ?
	
	Partie 2
Soustrais le nombre de feutres que Jenna a perdu.

_______
_______ = _______


Il reste _______ feutres à Jenna.


Écris les opérations pour résoudre les deux parties.
	1.
Il y a 5 pommes rouges
et 4 pommes vertes dans un bol. Combien de pommes
sont dans le bol ?

	
	Partie 1
_______
_______ = _______

_______ pommes


	Eric mange 1 des pommes.
Combien de pommes
sont dans le bol maintenant ?

	
	Partie 2
_______
_______ = _______

_______ pommes
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Rappel : tu dois résoudre la �première partie avant de résoudre la deuxième.








